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KURS LICZBY ZESPOLONE

Lekcja 1
Wprowadzenie do liczb zespolonych.
Podstawowe dziatania na liczbach
zespolonych.

ZADANIE DOMOWE
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Czeéé 1: TEST

Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).
Pytanie 1
Co to jest liczba zespolona?

a) Czes$é urojona z pary liczb rzeczywistych

b) Przedziat liczbowy z otwartymi przedziatami

c) Liczba rzeczywista w postaci dziesietnej

d) Para liczb rzeczywistych, w ktérych ich kolejnos¢ ma znaczenie

Pytanie 2
e . ... 4
Co powiedzie¢ mozna o liczbie g ?

a) Zejest tylko liczbg rzeczywistg i nie jest liczbg zespolong
b) Ze jest jednoczesnie liczbg rzeczywista i liczbg zespolong
c) Ze nie jest liczbg rzeczywista i jest tylko liczbg zespolona
d) Ze jest tylko liczbg wymierng i nie jest liczbg zespolong

Pytanie 3

Jaka jest czes¢ urojona liczby —4 —(1 —\/g)i ?

a) 1—\/§

b) —(1-+3)

o 3

d) —(1-+/3)i
Pytanie 4
443> =7

Jaki bedzie wynik powyzszego dziatania?

a) 1
b) (4,3)
c) 7
d) 13
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Pytanie 5

G+2)+(W3-4i)=] 2 |-2i

Jaka bedzie cze$¢ rzeczywista liczby zespolonej, bedacej wynikiem powyzszego dziatania?

a) 3

b) 3
c) 3+\/§
d 33

Pytanie 6
Pomnozy¢ przez siebie mozna...

a) Tylko liczby zespolone rézne od (0,0)

b) Dowolne liczby zespolone

c) Liczby zespolone o czesci rzeczywistej réznej od 0

d) Dowolne liczby zespolone, pod warunkiem ze wynik mnozenia bedzie rézny od 0

Pytanie 7
(1+i)° =...

Jak obliczy¢ powyzsze potegowanie?

a) ..=1"+i"=1-1=0
b) ...=1"+2-1-i+i" =1+2i—i=1+i
¢) ...=0+)(1+i)=1-1+i-i=1+i"=1-1=0

d) ...=142-1-i+i*=1+2i-1=2i
Pytanie 8

Czy jest mozliwe podnoszenie liczb zespolonych w postaci kartezjanskiej do poteg wiekszych
niz 3?

a) Nie
b) Tak
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Pytanie 9

3+8i
1-1i

Jakg operacje nalezy wykonaé, aby podzieli¢ te liczby?

3+80 1+
1—i 1+i
PRI 2
1-i 1-i
3+8 1-1i
1—i 1-i
3 8
E

—i

a)

c)
d)

Pytanie 10
Modutem liczby -4 bedzie liczba:

a) 2
b) -2
c) 4
d) -4
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CZQéC' 2: ZADANIA

Oblicz:

1) i'=

2) l-1136:

3) P+ +iT+iM+i =
4) 3-2i—(5+4i)=
5 (7+6i)—(12-9i)=
6) (3-3i)(2+8i)=
7) (16-9i)(i-4)
20+9i

6-i
—2+10i

1+2i

10) (1+2i) +(3-2i) =

(1-3i)’
2+2i
3 —
1-4i
13) (2+4i)(4+6i)+(2-i)(3-3i) =

V2+i
1+i\/§

8)

9)

11)

12)

14)

KONIEC
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